

ZPRÁVY Z REGIONU

ÚSTECKÝ deník

www.ustecky.denik.cz

Projekt S láskou: Maminka Alena Skálová pomáhá dětem i seniorům

ADÉLA STEJSKALOVÁ

Devětadvacetiletá Alena Skálová se žíví jako animátorka a moderátorka. Ráda rozdá radost. A tak ve svém volném čase založila projekt S láskou.

Maminka dvou malých holčiček jeho prostřednictvím už léta pomáhá kde je potřeba, dětem i seniorům.

Jak vznikl projekt S láskou?

Projekt S láskou vznikl v roce 2014. Tenkrát jsem měla už nakoupené dárky pro celou rodinu a říkala jsem si, kdo by ještě dáreček ocenil. No a napadlo mě obdarovat děti z dětského domova. S několika lidmi jsme tedy nakoupili pastelky, modelínu a všelijaké drobnosti a od té doby jsem do dětského domova jezdila častěji. Dětem jsem četla pohádky, jednou za rok se na Vánoce dělala sbírka dáreků. Postupem času se to dostalo do fáze, kdy jsme přestoupili z dětského domova na Klokánek, kde působím doteď, vlastně včera tu bylo několik dětí v herničce, objednali jsme si pizzu a bylo to skvělé.



ALENA SKÁLOVÁ s dárkovým balíčkem. Foto: Deník/Adéla Stejskalová

A jak jste se dostala k seniorům?

V roce 2018 jsem viděla na internetu přání jednoho dědečka, který moc chtěl narozeninový dort. A mě to tak chytilo za srdce, že jsem si řekla, že musím něco vy-

myslet i pro seniory. A tak jsem oslovila Domov pro seniory Dobětice. Ti byli ze začátku trochu nevěřiví, protože nevěděli, kdo jsem, co jsem, co chci a zda to vůbec klapne. Ale nakonec do toho šli a tenkrát jsme vy-

brali asi 40 balíčků. Dnes už se blížíme k 300 balíčkům.

Kolik času taková sbírka zabere?

Hodinově vám určitě neřeknu. Ale na projektu pracuji intenzivně tak od listopadu. Velkou oporou je mi manžel, který se vždy rád postará o naše dvě holčičky, dělá řidiče a nosiče balíčků (směje se). A také jsou mou pomocí holky v Domečku u Rondelu, které balíčky přebírají. Dříve jsem ale lidi objížděla sama, většinou večer po práci, dokonce jsem jeden čas stála v zimě u Kauflandu, kam mi lidé balíčky vozili.

Obětovala jste tomu spoustu času a sil. Přesto vám to stálo za to udělat řadu seniorů o trochu šťastnějšími.

Není to jen o mě, je to hlavně o lidech, kteří se do této sbírky zapojují, bez nich by to nešlo. Všechny oslovuji primárně na mé stránce na facebooku. Mínulý rok jsem byla v Brazílii, myslela jsem, že zorganizovat sbírku takhle narychlo nestihnou a tato skvělá komunita na mé stránce mi ukázala opak. Lidé se semkli, že sbírku chtějí

pořádat natolik, že by se organizace ujali sami. To bylo neskutečné! Nakoplo mě to tolik, že jsme sbírku zrealizovali za 14 dní.

Jste si vlastně takovou vzájemnou oporou. Co by vám do budoucna pomohlo při realizaci další sbírky?

Ano, určitě rezervační systém by hodně usnadnil práci a máme to s manželem tak trochu v hlavě. Snad se nám to podaří dát nějak dohromady. Ráda bych také v příštích letech udělala radost i dalším domovům pro seniory. Na to je samozřejmě potřeba větších prostor pro uskladnění balíčků. Určitě bychom byli rádi za nějakého sponzora, který by chtěl udělat před Vánoci radost do domova důchodců nebo nějakým drobným dárkem, který by se mohl dát lidem, kteří balíček přinesli.

Pokud by měl někdo zájem donést ještě balíček, má možnost?

Balíčky sbíráme do 15. prosince a bližší informace najdete na mé facebookové stránce Alena Skálová – projekt „S láskou“.

VÁNOČNÍ ANKETA

Vybíráme letošní nejkrásnější vánoční strom Ústecka

Pokračování ze strany 1
Strom, který dostane nejvíce hlasů, postoupí do krajského kola. Krajský vítězové se poté utkají o titul v celostátním kole, nejkrásnější strom získá cenu ve výši téměř čtvrt milionu korun pro svou obec či město: bude moci využít k vlastní propagaci jednu celou stranu v sobotním magazínu Deníku s názvem Víkend. Stranu může zaměřit k propagaci svých akcí, může se pochlubit tím, co obec/město v posledních letech pro své občany vykonala/lo, apod.

Termíny:
Okresní kolo hlasování je do 11. prosince.
Krajské kolo hlasování: 12. – 16. prosince.
Celostátní kolo hlasování: 17. – 20. prosince.
Start i konec kola je vždy ve 20.00 hodin. Hlasovat mohou pouze registrovaní čtenáři Deníku.cz, a to jedenkrát každou hodinu. Výsledky ankety Strom Deníku roku 2023 vyhlásíme v tištěném vydání i na webech 22. prosince. V loňském roce jste do redakci Deníku po celé České republice poslali fotografie více než tři set vánočních stromů. V celostátním kole pak zvítězil krasavec z Karviné. **Hlasujte na webu ustecky.denik.cz**

ÚSTECKÝ deník

www.ustecky.denik.cz

Na adventní trhy do Drážďan vlakem

Pokračování ze strany 1

Návštěvníci z Liberce pak mohou využít pravidelnou vlakovou linku společnosti Die Länderbahn GmbH DLB.

Na trzích si lidé mohou již tradičně pochutnat na svařeném vínu, za nějž zaplatí v rozmezí od 2,50 až do 5 EUR. Dražší varianty nabízejí pro-

dejci s mimo jiné i s kopečkem šlehačky a v nepřeberném množství příchutí jako jsou švestka, granátové jablko nebo hruška se zázvorem.

Svařák z bio vína pak vyjde na 7,50 EUR a pokud výletníci touží po něčem ostřejším, tak si mohou dopřát grog, punč, horký rum či džin.

Tyto laskominy jsou v podobných cenových relacích jako svařák, a to okolo 4 EUR. Varianty bez alkoholu vyjdou o něco levněji na 3,5 EUR. Za kávu či čaj zaplatí návštěvníci taktéž okolo 3 EUR. Něco na zub, například currywurst, vyjde na 4,5 EUR a guláš či polévka na 6 euro.

Orchestr Chabakus zaplnil Národ'ák. K nové desce gratuloval i Xindl X



Ústí n. L. – Fanoušci orchestru Chabakus ve čtvrtek večer zcela zaplnili Národní dům v Ústí nad Labem u příležitosti výročního koncertu a křtu prvního CD. Na akci se představila celá řada významných hostů.

Orchestr Chabakus, působící při ZUŠ Chabařovice, da-

roval sobě samotnému i fanouškům debutové album. Radost z něj orchestr sdílel se svými příznivci v ústeckém Národním domě v rámci výročního koncertu, na kterém byla deska pokřtěna a uvedena do prodeje.

Spolu s orchestrem Chabakus v Ústí nad Labem vy-



stoupila řada hostů, tím nejvýraznějším byl Ondřej Ládek, neboli zpěvák Xindl X, dále například zpěvačka Markéta Chladová či Václav Krahulík. Foto: Miroslav Solář

Fotogalerie na www.ustecky.denik.cz

INZERCE

Slevy a výhody pro rodiny s dětmi

RODINNÉ PASY

WWW.RODINNEPASY.CZ

Rodinné pasy

Projekt pro rodiny s dětmi do 18 let

Registrace do projektu **ZDARMA**

ustecký kraj